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7.5.7b Avaliagéo

1. A divisdo de uma quantidade por
outra é chamada de:

a) Razéao
b) Medida

c¢) Proporcgéo
d) Grandeza

2. A relagédo entre duas grandezas é
chamada de:

a) Conta
b) Medida

¢) Razao
d) Proporcéo

3. Tudo o que pode ser medido ou
contado é chamado de:

a) Proporcao
b) Grandeza

c) Conta
d) Razéao

4. Em um caixa ha 40 bolas azuis e 56
bolas verdes. A razéo entre bolas
verdes e bolas azuis é de:

|
17. Uma década mais 2 séculos s&o:
I

a) 210 anos
b) 201 anos

¢) 120 anos
d) 220 anos

8. Um semestre mais um trimestre sao:

a) 8 meses
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1 b) 9 meses
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d) 4 meses

9. Duas horas mais 35 minutos sado:

a) 165 minutos
b) 175 minutos

¢) 155 minutos
d) 135 minutos

110. Em um pomar ha 160 limoeiros e
1200 abacateiros. A razao entre

1 . e e
,abacateiros e o total de arvores é de:

Q) 5 b 7 ¢ 5 d 7 .1a 4 b 5 ¢ 4 d 5
7 5 12 2. 5 4 9 9
5. Em um fazenda h& 210 bois e 60 111. Observe a propor¢éao:
gansos. A razdo entre bois e o total de 3 X .
A —_—= O valor de x é:
animais € de: 4 20
a) 7 b) 2 ¢) 7 d 2 ra?9 b) 12 c) 15 d) 18

12. Na proporgao abaixo o valordoy é
y 15

2 7 9 9

6. Qual propor¢éo abaixo é verdadeira?

ag 5 15 c) 5 20

3 10 3 11

by 5 15 d 5 20

3 9 3 15
AVAY

7 21
b) 5

c) 6 d) 7
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1. A divisdo de uma quantidade por
outra é chamada de:
a) Razao
b) Medida

c¢) Proporcgéo
d) Grandeza

2. A relagédo entre duas grandezas é

chamada de:
a) Conta
b) Medida

¢) Razao
d) Proporcédo

3. Tudo o que pode ser medido ou
contado é chamado de:
a) Proporcao
b) Grandeza

c) Conta
d) Razéao

4. Em um caixa ha 40 bolas azuis e 56
bolas verdes. A razéo entre bolas
verdes e bolas azuis é de:

7. Uma década mais 2 séculos sao:

a) 210 anos
b) 201 anos

¢) 120 anos
d) 220 anos

8. Um semestre mais um trimestre sao:

a) 8 meses
b) 9 meses

c) 6 meses
d) 4 meses

9. Duas horas mais 35 minutos sado:

a) 165 minutos
b) 175 minutos

¢) 155 minutos
d) 135 minutos

10. Em um pomar h& 160 limoeiros e
200 abacateiros. A razao entre
abacateiros e o total de arvores é de:
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7 5 12 12 5 4 9 9

5. Em um fazenda h& 210 bois e 60 11. Observe a proporgao:
gansos. A razdo entre bois e o total de 3 X .
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12. Na proporgao abaixo o valordoy é
y 15

2 7 9 9

6. Qual propor¢éo abaixo é verdadeira?
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